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№                 На № від

Головам міських, селищних, сільських 
територіальних громад
(за списком)

Про надання інформації

Західне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці 
повідомляє, що 03.01.2023 року Держпраці спільно з Мінекономіки 
запроваджено отримання дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та 
на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної 
небезпеки (далі – дозвіл) в електронному вигляді через Портал електронних 
сервісів Мінекономіки.

Відтепер для отримання дозволу достатньо заповнити онлайн-заяву, до 
якої додати електронний висновок експертизи.

Окрім видачі дозволу, онлайн доступні також анулювання, 
переоформлення та продовження строку дії дозволів, які було отримано в 
електронній формі.

Поряд із цим, з 01.01.2023 всі видані дозволи підписуються виключно 
електронними цифровими підписами керівників територіальних органів 
Держпраці та містять QR-коди з посиланням на виданий дозвіл.

Суб’єкт господарювання, якому видано дозвіл, зможе перевірити 
достовірність накладеного підпису та отримати актуальну інформацію про 
виданий дозвіл, лише відсканувавши QR-код.

Послуги анулювання, переоформлення та продовження строку дії раніше 
отриманих дозволів у паперовому вигляді потребують подання оригіналу 
дозволу та здійснюються через ЦНАП.

З метою створення простих та доступних умов для роботодавця, 
насамперед в умовах воєнного стану в Україні, Держпраці закликає всіх до 
популяризації та системного проведення інформаційно-роз’яснювальних заходів 
щодо можливості подання документів на отримання дозволів, а також декларацій 
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань 
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охорони праці (далі – декларація) в електронному вигляді, зокрема засобами 
Порталу електронних сервісів Мінекономіки.

Прошу Вас, розмістити на офіційному веб-сайті та у місцях прийому 
громадян інформацію щодо можливості отримання дозволу та реєстрації 
декларації через Портал електронних сервісів Мінекономіки.

Заступник начальника                        Алла РИЖА
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